

Золотая осень в гостях у ребят



Осень – прекрасное и красивое время года, которое, словно художник, раскрашивает природу в яркие цвета.

Но часто бывают пасмурные и дождливые деньки, не хватает солнечного тепла, а у нас в МБДОУ № 3 «Теремок» в музыкальном зале в течение двух дней царил веселая праздничная атмосфера.

В гости к ребятам пришла сама Осень-красавица со своими помощниками – сказочными героями. Праздник

осени в детском саду – это первый красивый и большой праздник после летних отпусков, а ещё завершается праздник ярмаркой. Это особое событие, ведь именно к этому утреннику родители малышей готовили красочные и яркие шапочки грибов, костюмы овощей, символизирующие дары щедрой осени.

А к малышам в гости на праздник прибежала маленькая белочка. Во время праздника ребята показали все свои умения, которые они разучили с музыкальным руководителем Ольгой Ана-

тольевой Рыбак и педагогами групп. Они пели песни, танцевали, водили хорорывы с осенней листвой и овощами, играли в весёлые игры, читали стихотворения про осень, встречали сказочных героев, выполняли их задания и ещё превратили злую тучку в добрую. Мероприятие было веселое и яркое, прошло увлекательно и задорно. Воспитанники получили море позитивных эмоций, а у родителей улыбка не сходила с лица.

Лусик МЕЛКОНЯН,
воспитатель

ПРОГУЛКА

Экскурсия к «Жемчужине Сибири»

«Человек должен научиться беречь водные бассейны, ухаживать за ними и за их обитателями».

Путешественник, исследователь Жак Ив Кусто

В настоящее время вопросы взаимодействия природы с человеком выросли в глобальную экологическую проблему. Если люди в ближайшем будущем не научатся бережно относиться к природе, они погубят себя.

А для того, чтобы этого не случилось, необходимо начинать экологическое воспитание с дошкольного возраста, так как именно на этапе дошкольного детства у ребёнка формируются первоосновы экологического мышле-

ния, сознания, закладываются начальные элементы экологической культуры. Произойдет это лишь в том случае, если взрослые, воспитывающие ребёнка, понимают общие для всех людей проблемы и беспокоятся по их поводу. Показывают своим детям прекрасный мир природы, помогают наладить взаимоотношения с ним. А не только быть в погоне за разнообразными развлечениями, гаджетами и современными игрушками.

В нашем детском саду № 3 «Теремок» г. Байкальска ведётся большая работа по экологическому воспитанию детей: педагоги разрабатывают дидактические и настольные игры по окружающему миру, изготавливают «Лэтбуки», разрабатывают презентации, проводят интеллектуальные игры, развлечения и праздники на экологические темы и экскурсии.

В конце сентября старшая группа отправилась на экскурсию на наше любимое и удивительное озеро Байкал. Дети с педагогами наблюдали за волнами, рассматривали природу, играли в дидактические игры «Опиши Байкал», «Байкальская рыбка», отгадывали загадки.

Несмотря на пасмурную погоду экскурсия прошла в доброжелательной и тёплой атмосфере. В её завершении ребята получили сюрпризы от Нерпочки.

Дети вернулись в детский сад с новыми знаниями и хорошим настроением. На следующий день половина детей из группы принесли из дома игрушку «нерпу», а некоторые в свободное время рисовали обитателей Байкала.

Марина ЗАЗУЛЯ, Мария ГАЛАГАНОВА, воспитатели

